
 

Ata da Décima Primeira Reunião Pública Ordinária da Câmara Municipal 

de Coronel Pacheco - MG, realizada no dia vinte e nove de abril de dois 

mil e quatorze, às dezenove horas, no Salão das Sessões “Dr. Tancredo de 

Almeida Neves”, “Sob a Proteção de Deus e em nome do Povo deste 

Município, iniciamos nossos trabalhos”. Após o Presidente Vereador 

Helder Campos Camilo proferiu chamada dos Senhores Vereadores Davis 

Cristian de Landa, Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca Guerra, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva, Leandro William de 

Abreu, Luiz Carlos de Oliveira e Raimundo Salema Ribeiro. Presidente 

solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das Atas anteriores, que após de 

lidas foram colocadas em discussão e votação, não havendo nenhuma 

manifestação estas foram aprovadas por unanimidade dos votos dos 

Senhores Vereadores.  Presidente pediu ao Secretário que fizesse a leitura 

de correspondências: Ofício nº 082/2014 do Gabinete do Prefeito; Convite 

da Câmara Municipal de Juiz de Fora e Ofício Nº 080/2014 Força Sindical. 

Presidente passou-se para apresentação de Proposições: Poder Executivo 

apresentou o Projeto de Lei Nº 753/2014 que “Dispõe sobre denominação 

de logradouro público que menciona e dá outras providências.”; Projeto de 

Lei Nº 754/2014 que “Dispõe sobre autorização para abertura de Crédito 

Suplementar no orçamento financeiro de 2014 e dá outras 

providências”.Vereadores Fagner Florêncio dos Santos, Felipe Fonseca 

Guerra, Helder Campos Camilo, Leandro William de Abreu e Luiz Carlos 

de Oliveira apresentaram MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 012/2014 a 

Doutora Silvana Gonçalves Tanagine - Clínica Geral e Dermatologista, 

pelos serviços prestados na Unidade Básica de Saúde do Município de 

Coronel Pacheco nos finais de semana; MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO 

Nº 013/2014 ao Roberto Lucas Alencar da Silva que passou no Curso no 

SENAI em Juiz de Fora - MG. Vereadores Davis Cristian de Landa, 

Geraldo José Bento de Carvalho, Jorge Luiz da Silva e Raimundo Salema 

Ribeiro apresentaram MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 014/2014 ao 

Senhor José Avelar Resende Neto - 3º Sargento da Polícia Militar e seus 

Auxiliares na Organização: Jorge Luís de Almeida - 3º Sargento do 

Exército Brasileiro e Anderson Nascimento - Professor de Capoeira - BH. 

Na realização do 1º Batizado e Troca de Graduações do Abadá-Capoeira 

(Associação Brasileira de Apoio e Desenvolvimento da Arte-Capoeira) em 

Coronel Pacheco - MG; MOÇÃO DE PARABENIZAÇÃO Nº 015/2014 a 

Equipe de Futsal de Coronel Pacheco que ficaram em 1º Lugar na 

Competição do JIMI, na cidade de Ponte Nova, aonde disputaram 5 

partidas sendo vencedoras de todas. Disputa ocorrida entre 18 a 21 de abril 

de 2014. Vereadores apresentaram MOÇÃO DE PESAR Nº 004/2014 Aos 

familiares da Senhora Mariana de Jesus Gomes; MOÇÃO DE PESAR Nº 

005/2014 Aos familiares de Tiago Rodrigues de Oliveira; MOÇÃO DE 



PESAR Nº 006/2014 Aos familiares do Senhor Vicente de Castro e Silva. 

Após o Presidente passou para a Segunda Parte: Ordem do Dia: 

Apresentação, Discussão e Votação dos Pareceres das Comissões de 

Legislação Justiça e Redação, Fiscalização Financeira e Orçamentária e 

Serviços Públicos Municipais ao Requerimento N° 034/2014. Os Pareceres 

das Comissões Permanentes e Requerimento foram aprovados em votação 

única por unanimidade dos votos dos Senhores Vereadores. Presidente 

solicitou que constassem em ata que todos os pareceres e proposições 

constantes da Ordem do Dia foram entregues aos Vereadores, antes das 

votações respectivas, mediante Termo de Recebimento. Presidente passou 

para a Terceira Parte: Grande Expediente declarando palavra livre aos 

Senhores Vereadores. Não havendo nenhuma manifestação o Presidente 

Vereador Helder Campos Camilo manifestou saudações aos presentes e 

desejou uma boa semana para todos. E, não havendo mais nada a tratar o 

Presidente declarou encerrada esta sessão. E, eu, Felipe Fonseca Guerra, 

Vereador, Secretário desta Reunião, lavrei a presente Ata que após de ser 

lida, e, aprovada vai assinada por mim, e, pelos demais Membros desta 

Mesa Diretora. Coronel Pacheco, 30 de abril de 2014.   

 

 

 

 

 
 


